

## 辰龙集团召开第二季度经济运行分析调度会

8月16日，集团第二季度经济运行分析调度会在东大煤矿第三会议室召开，集团领导班子、各企业主要负责人、总部各部室主要负责人及相关企业部分分管负责人参加会议，会议由集团党委副书记、总经理王介宏主持。

会议听取了各企业及各部室二季度工作情况汇报，党委委员、副总经理王洪彪对下一步安全生产工作做了安排部署，集团党委书记、董事长宗成伟作了总结讲话。董事长全面总结了集团1-7月份经济运行情况，分析当前经济形势及存在的问题和困难，研究部署下步工作任务。

董事长指出，“一二三五”整体思路是贯穿今后一段时期的总体战略，要坚定不移的落实好、执行好，锚定任务目标，冲刺三季度、奋力保全年。

董事长要求，要力争实现“六项突破”，即要在安全夯基固本上求突破，在经营质效提升上求突破，在资金融筹上求突破，在组织建设赋能上求突破，在企业信访稳定上求突破，在忠诚干净担当上求突破。

董事长强调，广大党员干部特别是领导干部，时刻保持清醒头脑、守住底线、不碰红线，是干事创业、安身立命的根本，时刻做到警钟长鸣。真正做到办事不离“章”、行为不越“轨”，干干净净做事、老老实实做人，说实话、办实事、谋实策、求实效，以过硬工作作风为全面完成年度目标贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/185497.html>